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	Консультация «Дидактические игры и пособия для всестороннего развития детей раннего возраста»

Воспитание всесторонне развитой личности - главная задача педагогики сегодняшнего времени.
Успешное решение ее во многом зависит от начального этапа педагогического процесса, осуществляемого в ранний период детства, когда у ребенка закладываются основы физиологического, умственного, речевого, нравственного, эстетического развития.
В раннем возрасте основой становления личности ребенка является предметно-игровая деятельность. Пропустив ее, невозможно рассчитывать на полноценное взросление и развитие человека.
Дидактические игры http://miass-dou50.ru/images/%201%20мл%20гр.pdf
Дидактические игры для детей https://infourok.ru/didakticheskie-igri-dlya-detey-rannego-vozrasta-ot-let-3665404.html
Дидактическая игра «Шнуровка»
Цель: развитие координации мелких движений руки  и зрительного контроля.
Материал: картонная карточка(можно в форме  ботинка, баночки и т.д.) с дырочками и шнурок.
Дидактическая игра «Собери цветок»
Цель: закрепить знания основных цветов, совершенствовать навык находить среди кружков разного цвета  нужный и вставлять его в середину цветка;   развивать мелкую моторику пальцев.
Материал:
цветы красного, синего, желтого, зеленого цветов с вырезанной серединой и кружочками к ним.
Ход игры
Дети, давайте соберём на этом столе красивые цветы. У вас рядом лежат кружочки разного цвета. Нужно отыскать кружочек нужного цвета и вставить в цветок. Когда каждый из вас соберёт свой цветок, мы сделаем букет  и покажем его куколке. (Воспитатель спрашивает у детей, какого цвета у них цветы, серединка).    
Дидактическая игр «Прищепки   в корзине»
Цель: развивать мелкую моторику пальцев; развивать умение  снимать  и надевать прищепки.
Материал:  маленькие прищепки,  корзинка (с тонкой  ручкой).
Ход игры
Входит зайчик. Детки, посмотрите к нам зайчик пришел и что-то с собой принёс. Дети рассматривают корзину
с прищепками. Воспитатель говорит:
зайчик хочет с вами поиграть. И показывает действия с прищепками. Дети пробуют надевать и снимать прищепки на корзинку. После этого   происходит обыгрывание.  Одну прищепку  надевает ребёнок, другую воспитатель (в роли зайчика). И так же снимают.


